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ATA DA 8ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
03/10/2022. 
 

Em três de outubro de dois mil e vinte e dois (03.10.2022), às dezenove horas (19h), na Sala de 

Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com transmissão simultânea via aplicativo zoom 

vídeo communications, foi instalada a 8ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência do Dr. 

Paulo Henrique Silva Pinheiro. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros 

descritos na lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. 

Verificado a existência de quórum, o Presidente da CDD declarou aberta a reunião às 19h, 

designando o Vice-Presidente para a leitura da pauta, a saber: “a. Leitura dos(as) nomes dos(as) 

novos(as) advogados(as) inscritos na CDD até 30/09/2022. b. Palestra do Dr. Gabriel de Carvalho 

Costa , Advogado, Presidente da Comissão de Direito Desportivo da OAB/ES e Auditor do 

Tribunal Pleno do TJD Unificado do Espírito Santo (TJDU/ES), que falará sobre o tema: “TJD 

Único: A experiência do Espírito Santo”. d. Informações das subcomissões; e. Outros assuntos de 

interesse da CDD.” 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA EM: nenhuma. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Foi feita a leitura 

dos nomes dos novos advogados inscritos na CDD até 30/09/2022, são eles: Dr. Vinícius Fernandes 

Vasconcelos e do Dr. Ronan Tristão Caixeta. Oportunidade em que o Dr. Paulo Henrique Pinheiro, 

Presidente desta CDD, desejou boas-vindas. 4. ORDEM DO DIA. Após a abertura da reunião, foi 

convidada para compor a mesa diretiva a Dra. Ariéte Cândida, uma das profissionais responsáveis 

por estudar o Tribunal de Justiça Desportiva Único para possível aplicação no Estado de Goiás. Em 

seguida, passou a palavra ao convidado Dr. Gabriel de Carvalho Costa, Advogado, Presidente da 

Comissão de Direito Desportivo da OAB/ES e Auditor do Tribunal Pleno do TJD Unificado do 

Espírito Santo (TJDU/ES), que falou sobre o tema: “TJD Único: A experiência do Espírito Santo”. 

A temática já vem sendo estudada por membros dessa CDD, como a Dra. Ariéte Cândida e o Dr. 

Diego Stefani, e gerou bastante interesse entre os membros presentes. O palestrante tirou dúvidas 

sobre o custeio, indicações de membros para o TJD Único, quais federações e modalidades já 

aderiram ao novo formato do TJD, dentre diversos outros tópicos acerca do tema em questão. 
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Devido à complexidade do tema, a ampla interação dos CDD com o palestrante e o adiantado do 

horário, os demais temas da pauta foram adiados para a próxima reunião no mês de novembro/22. 

4.1. Expedientes: nenhum.; 4.2. Processos com julgamento iniciado: Nenhum.; 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum; 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum; 4.4.1 

Conhecimento: Nenhum.; 4.4.2. Julgamento: Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão de Direito Desportivo, 

Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada à reunião. Nada mais havendo para ser 

relatado, eu, Marina Pontes, Vice-Presidente Jovem, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 

assinada pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Paulo Henrique Silva Pinheiro 

Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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